

三名青年获颁香港赛马会音乐及舞蹈信托基金奖学金（附图）

\* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \*

下稿代香港赛马会音乐及舞蹈信托基金受托人委员会发出：

二〇〇九至二〇一〇年度香港赛马会音乐及舞蹈信托基金颁发奖学金予三名青年，资助他们负笈海外深造。

三位奖学金得主为欧启诗、林钧晖及黄振邦，获发金额共一百五十万元。欧启诗将前赴英国进修为期两年的巴松管课程；林钧晖及黄振邦则会前往美国分别进修编曲和编舞课程，两项课程均为期两年。

他们感谢香港赛马会的资助，让他们有机会前赴海外深造音乐或舞蹈。由于奖学金在学费、来回深造国家的机票及生活费方面提供全面资助，因此他们可专注学业，当学成归来时，他们将为本地的艺术发展作出贡献。

三位奖学金得主早前会晤香港赛马会音乐及舞蹈信托基金受托人委员会主席李敬天、委员会成员姚汝豪、二〇〇九至二〇一〇年度甄选委员会（音乐）主席陈庆恩博士，以及二〇〇九至二〇一〇年度甄选委员会（舞蹈）主席白朗唐和委员朱絜，表达谢意。

香港赛马会音乐及舞蹈信托基金自一九八〇年成立以来，共颁发二百五十九项音乐及舞蹈奖学金予一百八十六名本地音乐及舞蹈青年才俊，总值达三千九百六十万元。

完

2009年7月14日（星期二）

香港时间18时23分

